

个人简介

宁峰，男，汉族，1970年10月生，1992年加入中国共产党。1994年8月参加工作。硕士研究生，副教授，篮球国家荣誉级裁判员。现为体育学院篮球教研室主任。

坚守党的教育方针，坚持育人为先。践行嘉庚精神，爱岗敬业，思想端正，团结协作，具有良好的教师职业道德和敬业精神。

在教学过程中重视人的认知规律的培养，使学生尽快的学好技术，形成技能，使体育教师真正实现精讲多练，为体育教学研究科学的教学方法和组织方式奠定基础。能尽可能多的去了解每一位学生，从体育运动的角度探知学生对待体育课的态度，注重培养学生对体育知识的兴趣，养成每天适度体育锻炼的好习惯。

从教以来，认真做好各项日常教学工作、指导本科论文和培养青年教师等工作，教学质量受到同行的认可和好评。认真进行教学研究，并发表专业相关论文多篇；带队学生参加篮球竞赛取得较好成绩；组织近10年全校学生的校运会篮球竞赛工作，获得好评。

个人简介

林伟，男，1969年10月生，体育教育训练学专业毕业，硕士研究生，现为集美大学体育学院排球教研室教师，副教授。

任现职以来，林伟老师一贯坚定拥护中国共产党的决策与领导。作为一名党员教师，林伟老师思想上和行动上时刻以优秀共产党员的标准衡量、鞭策自己，认真参加学院和教研室的每次政治学习，不断提高自身的政治思想觉悟。

本着“教书育人”的教育理念，林老师忠诚从教、爱岗敬业。2010年9月至2014年6月间，林老师连续四年担任体育学院体教专业班主任，既关心学生的学习，又经常深入学生群体，关心他们的生活，做学生的良师益友，深受学生喜爱，并在2011—2013年度被评为“集美大学优秀班主任”称号。教学上，林伟老师一丝不苟，精益求精，不断追求与提高教学质量与水平。在繁重的教学工作之余，林老师还注重个人教学创新能力和科研能力的提高。在大学公共体育课处于科研弱势的当下，林老师能努力探索教学改革和当前体育学界的热点学术问题，积极申请课题，并认真撰写科研、学术论文。近年来，在认真完成教学任务之余，林老师先后出版专著1部，主持市厅级课题3项，校级课题5项，在国内各级正规刊物上发表学术、科研论文二十余篇，并于2021年获“诚毅”奖教金。

个人简介

王红英，女，中共党员，毕业于北京体育大学，运动训练专业，举重国际一级裁判员。

在集美大学体育学院任教至今，从事健美操、举重、健美的教学工作。认真履行教师职责，遵守学校规章制度，服从学校工作安排，主动承担教学任务；备好每一堂课，上好每一节课，传递正能量，在教学一线勤恳的工作；治学严谨，教风端正，坚持课堂思政，落实立德树人根本任务，教学质量受到认可和好评；对学生充满爱心，尽心尽职、默默奉献，充分体现了一名教师的优秀品质和业务水平，为人师表。

积极参与教育教学改革，编写与课程相关教材：《健美增肌与减肥》、《体育教学法》、《力量训练法》等多部著作，发表多篇论文，主持和参加福建省教育厅课题、福建省社科、思政课题和厦门市社科联、校级等多项课题。多次参加全国举重比赛裁判工作和省运会裁判工作，也荣获多次“优秀裁判员”称号。2021年获“南顺”奖教金。

个人简介

施建华 男 1965 年 3 月出生，汉族，1986 年加入中国共产党，1987 年 8 月参加工作，现为体育学院大学体育第二教研室 教师。

该老师坚决拥护以习近平为核心的党中央领导，认真学习贯彻党的方针、政策，做到四个自信，两个维护。全面贯彻党的教育方针，践行嘉庚精神，爱岗敬业，思想端正，团结协作，具有良好的职业道德和敬业精神，遵纪守法，模范遵守各项规章制度，积极参加各种政治学习和业务培训，出色完成各项工作任务，近几年连续被所在党支部考评为优秀。

从教 35 年来，业务从不放松，认真进行教学研究，严格履行集美大学的教学规章制度和教学要求，认真做好各项工作，在教学一线勤恳的工作，治学严谨，教风端正，每年承担 8、9 个班教学任务、指导本科论文和培养青年教师等工作，教学质量受到同行的认可和好评，多次被所授课班级推荐为“最受学生欢迎老师”的候选人。

育好人，教好书，充分体现了一名教师的高尚品德和业务水平。